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विद्या के  परिणामों को प्राप्त करने के  लिए पाठ्यक्रम को अच्छी तरह से संरचित किया गया
था जैसे की व्याख्यान, सीखने के  संसाधनों, टयूटोरियल, व्यावहारिक आदि का अच्छा
संतुलन इत्यादि।
11 responses

पाठ्यक्रम अच्छी तरह से व्यवस्थित किया गया था जैसे की शिक्षण घंटे , सामग्री प्रवाह,
सामग्री तक पहुंच, परिवर्तन की अधिसूचना आदि।
11 responses

भूतपूर्व छात्र का फीडबैक
11 responses
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पाठ्यक्रम आवश्यकता पर आधारित था जैसे की बुनियादी बातों पर जोर, आधुनिक/
उन्नत विषयों की कवरेज, सिद्धांत और अनुप्रयोग के  बीच अच्छा संतुलन आदि।
11 responses

अधिगम सामग्री जैसे की पाठ योजना, पाठ्यक्रम नोट्स, पठन सामग्री आदि प्रासंगिक
और उपयोगी थी।
11 responses

संदर्भ सामग्री के  रूप्  में निर्धारित/सूचीबद्ध पुस्तकें , अद्यतन और उपयुक्त थी। लैब बेहतर
तरीके  से सुसज्जित थे।
11 responses
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कक्षा का वातावरण सुखद और सहायक था।
11 responses

पाठ्यक्रम के  बारे में अपेक्षायें जैसे की कौशल/ज्ञान के  आधार में वृद्धि, बेहतर कै रियर के
अवसर आदि प्राप्त करने योग्य थी।
11 responses

पाठ्यक्रम ने मुझे  अपने भविष्य के  कै रियर का निर्माण करने में सक्षम बनाया।
11 responses
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शिक्षकों से मुझे उत्तम मार्गदर्शन प्राप्त हुआ।
11 responses

महाविद्यालय ने मेरी बेहतरी के  लिए यथासंभव प्रयास किये।
11 responses
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भूतपूर्व छात्र/छात्रा का विभाग
11 responses

एम.ए. हिंदी

Hindi

B.Com

Biology

वाणिज्य

Commerce

वाणिज्य

फॉर्मर

भूत पूर्व छात्र

mathematics department

Arts
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भूतपूर्व छात्र/छात्रा का नाम
11 responses

विनोद वर्मा

Jayprakash verma

Ameshwari sahu

Riya thakur

बुधारू राम साहू

Vinod Kumar dhundhune

सौरभ सिंह

संजीत वर्मा

गोविंदा

Priya Thakur

Basant kumar nishad
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मोबाईल नं.
11 responses

9131530459
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9754432072

6261709889

9630246735

9406239286

8109202757

7697172811

9691290098

7000188435

8462998099

ई-मेल आईडी
11 responses
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